

各位

会 社 名 株式会社ティラド

(コード番号:7236 東証プライム)

代表者名 代表取締役 CEO 兼 COO

社長執行役員 宮﨑 富夫

問合せ先 常務執行役員

経理財務管掌 木下 薫

(TEL: 03-3373-1101)

自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果 及び取得終了に関するお知らせ

当社は、昨日(2025年6月24日)にお知らせいたしました自己株式の取得について、下記のとおり買付けを行いましたので、お知らせいたします。

なお、今回の取得をもちまして 2025 年 6 月 24 日の取締役会決議に基づく自己株式の取得は終了いたしましたので、併せてお知らせいたします。

記

1. 自己株式の取得を行った理由

資本効率の向上及び経営環境の変化に対応した機動的な資本政策を実行するため自己株式を取得するものです。なお、取得した当社普通株式の一部は、株価及び業績向上への従業員の意欲や士気を高めることを目的として、当社が2022年に導入した従業員向け株式給付信託(J-ESOP)に係る自己株式の処分に使用する可能性があります。当該処分につきましては、あらためて当社取締役会の決議を行い、速やかに開示致します。

2. 取得の内容

(1) 取得対象株式の種類 当社普通株式

(2) 取得した株式の総数 65,000 株

(3) 株式の取得価額の総額 288, 275, 000 円(4) 取得日 2025 年 6 月 25 日

(5) 取得方法 東京証券取引所の自己株式立会外買付取引 (ToSTNeT-3)

による買付け

以上